Ver.1l

LCD109 HX Y f+IFEREAS

ZEICHEVWVEE<ANEESEIR

OE[RICHATI TDANC, REIRNGHIFEZ R FiH HAI CSIAREBIRNGRPEICHRNVEEICT O TR,
O LB RIIARDBERNICEIL TTREATEL,

ARREBFMRERMHMHEEFRTI
ffi R FRHEEFEICLBZIBRICOVTHRIAFRZ—NIEVEEADT
(

BIHIFICEELEL TR, +9ICSEB<ASNETLIOBBEOBLET,
- SUTHOMSHANELRELNY T ICRESECIBESIE. EMEECEBREEN)
CEIE (AERERYMAITIEOHMECRYMTIAZICONTIE>Z2Y LAMES THEMEEICEBNEEL)

[EHIEHEICDONT]

FRO/AEA T, BRYUMIIRR, UM ITEERRE. EXVEROBHILUADOFIA, REFICESEHFIOVWTII—DOEE
ZRAZAFHEADTITETE,

HHITERBELDER

fi FERORIV b, Ty o v HEERLTHERCRMAIITLZZD, FRLLGHITIEZSI—RY, 2EDET

FHORALLBVET., EN—VOMMER. REFRZERICTOIRIC. HAHRATELIERAZICEY. &
BGRICREL A ETHERICRY FFTILES L,

G

D.M4x=6 5 E.M6x12 =10 F.M4x=30 G.M4x45 5

- ARIRIFVESARRIE (75mm,100mm,200X100mm) ICEM LIRS (88 FUERICHESTSNTUET,



株式会社 ほくたい
テキストボックス
Ver.1

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
テキストボックス
a.モニターブラケット…1個

株式会社 ほくたい
テキストボックス
b.ウォールプレート…1個

株式会社 ほくたい
テキストボックス
D.M4×6ボルト…5本

株式会社 ほくたい
テキストボックス
E.M6×12ボルト…10本

株式会社 ほくたい
テキストボックス
F.M4×30ビス…５本

株式会社 ほくたい
テキストボックス
G.M4×45ビス…5本

株式会社 ほくたい
テキストボックス
A.M4ワッシャー…10枚

株式会社 ほくたい
テキストボックス
B.M6ワッシャー…10枚

株式会社 ほくたい
テキストボックス
C.M6ロックワッシャー…2枚

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス


m B2 (CHRDHIZES
(b)
ARSAOKRE
FOBRERicT—7%20T e
YX—IBCTEOEETNE
ok BRUJLTHEITET.
50m m a
1 I_L
—
3.8mm
D BEO®RELED MIFAE. AEICDOVWTIE. BEFIOIEEHEICEEVWEDLELLEIV, —BINICAER— RZEDEE(C
SHBENINETYT, FUPEMDEMNBETREDEICHIHE - RPHEOHEEFAZIRL. BRICHUTFULTLEE WL,
m SUCERD{FIIES
FUEDSEISTENES
(@
VESA
EZA-VIINZER T —MCEBUYTIIES
a b
+
a E ] L
MHEMMRIE £ B - £ THID B !
EZAH-TS5T v kall.RYE A=) TU—kbICEZ XBEZERHTM6 B M6 C
ENTET, COB. RIE  Y—TS5T v kaBa| ol M6  E
DEUSFIC, WEmmIZEHE 59, FFEHEITESNG )
REETROET, WBS, RVEEEHTH T YT IEEEOmIERD TS0
FENBRBEEDET,

m&IC - - [EUITEERIEERE]

BEUSIED RO, ML Ty OEH. AIDRNDERL TR, BHIERDTEILEICIE, BUBDHEL >HDDET>TRE,
DUTEAIDO, BIROG S EBRICEEUS I ZERIELTRE,
CO (EUJEERFE] (SRR (EFIC1 DR ICERL. FBOENC CEmRLU TR0,

2

nuF4r


株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス
左図を参考にテレビの背面にモニターブラケット(a)を取り付けてください。
① VESA規格のテレビ背面のネジ穴の位置を確認します。
② 左図を参考に、しっかりと固定してください。

株式会社 ほくたい
テキストボックス
b

株式会社 ほくたい
テキストボックス
F/G

株式会社 ほくたい
テキストボックス
A

株式会社 ほくたい
テキストボックス
以下の図を参考にウォールプレート(b)を壁に取り付けてください。

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス
D/E

株式会社 ほくたい
テキストボックス
A/B

株式会社 ほくたい
テキストボックス
E

株式会社 ほくたい
テキストボックス
E

株式会社 ほくたい
テキストボックス
E

株式会社 ほくたい
テキストボックス
M6ワッシャーB、M6ロックワッシャーC

株式会社 ほくたい
テキストボックス
B,C,E

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス

株式会社 ほくたい
テキストボックス
を間に挟んで、M6ボルトEで固定します。

株式会社 ほくたい
新規スタンプ

株式会社 ほくたい
テキストボックス
ワッシャー、ロックワッシャー

株式会社 ほくたい
テキストボックス
※M6ボルト、

株式会社 ほくたい
テキストボックス


	LCD109 Manual1 - M5ワッシャーなし
	LCD109 Manual2 - M5ワッシャーなし



